BoasaHble KnanaHbl

Tunopasmepbl

TV XXL* (N)*

2-X XOAOBOW pPeryanpyoLwmnii Knanan Ansa ynpasneHusa pacxoLoM Tenso-
HoCUTenA yepes 3aBecy. Kopnyc 1U3rotoBfeH 13 KOpPO3MOHHOCTONKOMN
6POH3bI, LUTOK - U3 HEPXKaBeloLLEeN CTanu, MakCUManbHbIV nepenas fas-
neHuA Ha knanaHe o 0,2 6ap, Kvs = 8,0 m*/uac. Paboune ycnosus: Tem-
nepatypa TennoHocutens fo 120 °C, MakcvmansHoe fasneHvie 10 6ap.
TepmocTaTyeckasa rofloBka KnamnaHa MMeeT OTAEeNbHbI AaTUMK Temne-
paTypsbl (27-57°C), nOCTaBAAETCA BMeCTe C KanaHoM (CM. MPOMyCKHble
xapakTtepuctnkn C B Tabnuue)

TVT 1” (N)*

3-X XOAOBOW PEerynmpylowmi KnanaH ANa YNpasaeHWa pacxofom
TerIOHOCUTENA Yepes 3aBecy. KopnyC 13roTOBMIEH 13 KOPPO3VOHHO-
CTOMKOW OPOH3bI, WTOK - M3 HEPXaBELWEN CTann, MaKCUManbHbIN
nepenap AaBneHna Ha knanade go 0,5 6ap, Kvs = 4,6 m*/uac. Paboune
yCnoBuA: Temnepatypa tennoHocutena o 120 °C, MmakcMmanbHoe [as-
neHue 10 6ap.TepmocTaTiueckas ronoBKa KnanaHa MMeeT OTAeNbHbIN
AaTuvk Temnepatypbl (20-50°C), nocTaBnAeTCA BMECTe C KflanaHoM. (Cm.
nponyckHble xapakTtepucTukm C B Tabnuue)

TVT 5/4" (N)*

3-X XOLOBOW PEryfvipylownin KnanaH Ana ynpasieHns pPacxOfom
TernIoHoOCKTENA Yepes 3aBecy. KopnycC 13roToBMEH 13 KOPPO3MOHHO-
CTOMKOWM OPOH3bI, LITOK - 13 HEPXKABEIOLWEN CTann, MakKCUMabHbIN
nepenaz AaBneHus Ha knanaxe fo 0,25 6ap, Kvs = 6,4 m*/yac. Paboune
yCnoBuA: Temnepatypa tennoHocutens ao 120 °C, MakcMmManbHoe fas-
neHwue 10 6ap. TepmocTaTUUeCKas rofloBKa KanaHa MMeeT OTAeNbHbIM
AaTunk Temnepatypbl (20-50°C), nocTaBnAeTCcA BMeCTe C KnanaHoM. (Cm.
nponyckHble xapakTepucTnki C B Tabnuue)

ETVQ 3/4” (N)*

KnanaH He 3aBUCAWMIA OT JaBNEHNUA C INeKTPOTEPMUYECKAM MPUBOAOM.
[laHHbIN KnanaH obecrneuviBaeT MHeNHYI0 XapaKTepUCTVKY ynpaBneHs,
KOTOPaA He 3aBUCUT OT AaBneHnA. MakcmanbHbIN 1 MUHVMANbHbLIN Nepe-
nan aasneHus 4/0,15 6ap, TennoHocuTenb Makc. 90C, Makc. faBneHne 16
6ap. dnekTpoTepmunyeckmin npusof 230B/3BT HopmanbHO OTKPbLITBIN.
Bpema OTKpbITUA 4 MUHYTHI NPU XONOLHOM CTapTe, KNacc 3alwmTsl IP54.

ETVQ 1” (N)*

KnanaH, He 3aBMCALLWIA OT [JaBNEHWA, C SNEKTPOTEPMUYECKMM MPVIBOAOM.
[aHHbI KnanaH obecneynBaeT NMHErHYI0 XapakTeprcTUKy ynpasneHua
KOTOPan He 3aBWCUT OT AaBneHNA. MakcUManbHbIN 1 MUHUMANbHbIN Nepe-
nan Aasnexns 4/0,23 6ap, TennoHocuTenb Makc. 90 °C, Makc. aanexue 16
6ap. SnekTpoTepmmnyecknii nprsog 230B/3BT HOPManbHO OTKPBITHIN.
Bpema OTKpbITVA 4 MUHYTbI NPW XONOAHOM CTapTe, KNacc 3aluTbl [P54.

ETVQ 5/4" (N)*

KnanaH, He 3aBUCALLMIM OT AaBNEHNA, C 3NEKTPOTEPMUYECKMM NMPUBOLOM.
[aHHbI KnanaH obecneunBaeT NMHENHYIO XapaKTepUCTUKY YNpaBneHus,
KOTOpaA He 3aBMCUT OT AasieHnd. MakCUManbHbIN 1 MAHVMaNbHBIV nepe-
naa nasnexna 4/0,23 6ap, TennoHocutenb Makc. 90 °C, Makc. AaBneHvie 16
6ap. SnekTpoTepmuyeckuii npusod 230B/3BT HOpManbHO OTKPLITHIN.
Bpema OTKpbITUA 4 MUHYTbI MPW XONOAHOM CTapTe, KNacc 3awnTel IP54.

ETVT 1” (N)*

3-X XOLOBOW perynvpylowmni KnanaH 1s YNpasieHUA PacxOAoM
TeMIOHOCUTENA Yepes3 3aBecy. KopnycC M3roToBeH 13 KOPPO3VOHHO-
CTOMKOWM OPOH3bI, WTOK - 13 HEPXABEWWEN CTann, MaKCUMANbHbIM
nepenaj AaBneHns Ha knanaxe ao 0,5 6ap npu Kv go 2,6 m*/yac (K=4),
Kvs = 4,6 m¥/yac Pabouve ycnosua: Temnepartypa TeroHOCUTENA [0
100 °C, MakcumanbHoe faBnerve 10 6ap. DnekTpoTepMmyeckas ronos-
Ka KfManaHa VMeeT ciefylollne xapaktepucTukm - 230B/3BT, Bpema
NOMHOrO OTKPLITUA KnanaHa - 4 MUHyThl, IP54. [ocTaBnaeTca BmecTe C
KnanaHom, (CM. MpOMyCKHbIE XapaKTepucT1KL B B TabnuLe)

ETVT 5/4" (N)*

3-X XO0BOV perynupytoLmii knanaH AnA ynpasneHna pacxofom Temo-
HocuTenA yepes 3aBecy. Kopmyc M3roToBfeH 13 KOPPO3MOHHOCTOMKON
6POH3bI, LUTOK - U3 HepXKaBeloLLel CTanu, MakCMManbHbIi nepenaj Aasne-
HUA Ha knanaHe ao 0,25 6ap npw Kv go 2,6 m*/uac (K=4), Kvs = 6,4 m*/uyac
Pabouvie ycnosua: Temnepatypa TennoHocutena ao 100 °C, Makcymans-
Hoe faBneHve 10 Gap. dnekTpoTepMMuecKkas rofioBka KrarnaHa vmeet
cnepyoumne xapaktepuctnki - 230B/3BT, Bpema NosHOro OTKpbITVA Ka-
naHa - 4 MuHyTbl, IP54. TocTaBnAeTcA BMeCTe C KnanaHoM, (CM. MpomycK-
Hble XapaKTepuUcTIKy B B Tabnvue)

* N = BHewWHun
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